ATA Nº 15/2021 - REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE E COMISSÃO ESPECIAL.

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às 9 horas e 30 minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, foi realizada reunião extraordinária das comissões acima citadas, realizada de forma conjunta  por decisão de seus membros,  para análise de matérias lidas em sessão, abaixo relacionadas, contando com a presença dos seguintes vereadores: Cristiane Giangarelli, Givanildo José Tirolti e Mirele Paula Cetto Leite, membros da Comissão de Constituição Legislação e Justiça; Vereadores Karina Bach, Givanildo José Tirolti e Sérgio Korb Bastos, integrantes da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente e Sérgio Korb Bastos, Cristiane Giangarelli e Sandro Sabino Borges, membros da Comissão Especial designados pela Presidência através da Portaria n° 57/2021. Presente ainda, o Vereador Valberto Paixão da Silva e uma comissão formada por engenheiros e arquitetos do município de Guaíra, comparecendo Silvio Bittencourt, Fernanda K. Bialeski Figneira, Rodrigo F. Fedrigo, Adilson Junior Camargo e Rafael O. P. de Souza, conforme lista de presença anexa, comissão esta que auxiliou o Executivo Municipal a elaborar as alterações constantes dos projetos a serem analisados. Presentes ainda a servidora  Andréa Marta Salamon Schimmel, pela Secretaria; o Advogado Ferdinand Alves Rodrigues, a Assessora Jurídica Juliana Rigolon de Matos; Assessora Parlamentar, Luana Caroline Ferreira dos Santos e o Controlador Interno, Ricardo Henrique Borges. Inicialmente foi dispensada a leitura da Ata n° 14/2021, de reunião conjunta das Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e de Finanças, Orçamento e Fiscalização, a qual foi assinada pelos membros das Comissões presentes, sem solicitação de retificação, o que ocorreu da mesma forma com a Ata de n° 05/2021, da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente. Passou-se à análise do Projeto de Lei Complementar n° 005/2021, do Executivo, que institui o Código de Obras do Município de Guaíra, Estado do Paraná e o Projeto de Lei Complementar n° 006/2021, do Executivo, que institui o Código Urbanístico do Município de Guaíra, Estado do Paraná. Em ambos os projetos, o  Advogado Ferdinand manifestou-se por meio de memorando, de que não verificou óbice jurídico à tramitação, e que as informações técnicas constantes do projeto são relacionadas às áreas de engenharia e arquitetura. A Presidente da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça solicitou à equipe técnica presente que explanasse sobre as alterações propostas nos dois projetos de lei. Após explanação e esclarecidas as dúvidas dos vereadores presentes a contento, o Relator da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, Vereador Givanildo, apresentou parecer pela admissibilidade e tramitação de ambos os projetos, sendo que a Vereadora Cristiane e a Vereadora Mirele votaram à favor dos Pareceres, portanto FAVORÁVEIS os Pareceres da Comissão. Da mesma forma o Vereador Givanildo, Relator da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio ambiente, apresentou parecer pela admissibilidade e tramitação dos dois projetos, sendo que a Vereadora Karina e o Vereador Sérgio votaram à favor dos Pareceres, portanto FAVORÁVEIS os Pareceres da Comissão.  A Comissão Especial  nomeada com a finalidade específica de proceder à revisão e estudos da matéria constante dos Projetos de Lei Complementares n°s 005 e 006, apresentou através de seu Relator, Vereador Sérgio, pareceres FAVORÁVEIS, referendando os pareceres das Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente.


Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada.  Eu________ Andréa M.S.Schimmel, lavrei a presente, que subscrevo.  Câmara Municipal de Guaíra, em 15 de outubro de 2021.
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